                                                         Zápis

z mimořádného zasedání obecního zastupitelstva obce Šebrov-Kateřina konaného dne 17.8.2010 v budově obecního úřadu v Šebrově.
Přítomni: Nechvíle,Kloz,Matal,Skotáková,Helán,Závodník,Šrámek
Omluveni: Kopřiva,Bartoš

Jednání obecního zastupitelstva zahájeno v 19 hod.
Zápisem byl pověřen p. Šrámek

Určení ověřovatelé zápisu: p.Matal,p.Helán

 

PROGRAM MIMOŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ
1. Zahájení – technický bod  
2. Výběrové řízení – klimatizace ZŠ     

3. Dar obci zasažené povodněmi
4. Smlouva o smlouvě budoucí

5.   Různé – závěr       
1. Zahájení – technický bod      


 
Zastupitelé byli seznámeni s programem mimořádného srpnového zasedání,byl zvolen zapisovatel a ověřovatelé zápisu. 

Usnesení 8/8/10
Zastupitelstvo obce schvaluje program mimořádného zasedání,zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Hlas. 7 – 0 – 0   pro – zdržel se – proti

2. Výběrové řízení – klimatizace ZŠ

Paní ředitelka seznámila zastupitele s problematikou dosahovaných teplot v učebnách umístněných v prostoru půdní vestavby.Vzhledem k neúnosným teplotám hrozí uzavření školy hygienou.

Po obšírné diskuzi a prostudování nabídek tří firem se zastupitelé přiklonili k nabídce 

PC energo s.r.o.BRNO.Zastupitelé rozhodli na základě nabídky nejvyššího výkonu,nejvýhodnější ceny a servisních podmínek.Vzhledem k blížícímu se zahájení školního roku je nutné provést dílo v nejkratším možném termínu.
Usnesení 9/8/10

Zastupitelstvo obce schvaluje a zadává realizaci klimatizace dvou učeben ZŠ v prostoru půdní vestavby firmě PC energo s.r.o. BRNO.
Hlas. 7 – 0 – 0   pro – zdržel se – proti

3. Dar obci zasažené povodněmi

Zastupitelé chtějí podpořit obec zasaženou ničivými povodněmi.Z diskuze vyplynulo,že by mělo jít o obec velikostně srovnatelnou s naší obcí.Finanční dar bude zaslán přímo na účet vybrané obce.Starosta a místostarosta vytipují po konzultaci s krajským úřadem a nadačními fondy nejvhodnější obec.
Usnesení 10/8/10

Zastupitelstvo obce schvaluje obci zasažené ničivými povodněmi,finanční dar ve výši 50.000 Kč.Obdarovaná obec bude zveřejněna v nejbližším možném termínu.

Hlas. 7 – 0 – 0   pro – zdržel se - proti 

4. Smlouva o smlouvě budoucí

Starosta obce informoval zastupitele o zájmu  koupě pozemku v lokalitě Sádek manželi Burešovými.Jedná se o parcelu k.ú.   p.č .483/20.Místostarosta obce seznámil zastupitele se zněním smlouvy o smlouvě budoucí.Po diskuzi se zastupitelé shodli smlouvu o smlouvě budoucí uzavřít.

Usnesení 11/8/10

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí mezi obcí Šebrov-Kateřina- manželé Burešovi o koupi pozemku v lokalitě Sádek k.ú.  p.č. 483/20.

Hlas. 7 – 0 – 0   pro – zdržel se – proti

5. Různé – závěr

Před dnešním zasedáním  se část zastupitelů sešla na hřišti v Luzích.V nově vybudovaném sociálním zařízení dochází k vlhnutí zdiva.Po prohlédnutí prostor a diskuzi s p.Bartošem,který stavbu realizoval,se jako nejpravděpodobnější příčina jeví závada na vodoinstalaci.Během následujícího týdne se zahájí práce na odstranění poruchy.

Zastupitelstvo bere tuto informaci na vědomí.

Starosta ukončil jednání zastupitelstva obce v 19.45 hod.

Zapsal: Jiří Šrámek

Dne   :  17.8.2010

Ověřovatelé zápisu: p. Matal

                                 p. Helán

………………………….                                           ……………………………

Ing.Radek Kloz                                                                     Jiří Nechvíle

Místostarosta obce                                                                starosta obce
